

**FITNESS TIP:** Nízkosacharidová dieta neznamena, že se bábovka jí vleže.

---

# MOTÁK #75

15/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 103,7 AA 94,0

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**ŠVÉDSKO:** Švédsko svět obohatilo o nové slovo. Tím slovem je Flygskam, čili stud z létání. Ne, s nahotou to nemá nic společného. Lidé se stydí, že létáním produkují více CO<sub>2</sub>, než je nutné, protože mohou použít například vlaky. Pocit se rozmáhá a i slavná švédská aktivistka Greta Thunbergová pojedje do Davosu na konferenci vlakem. Švédům se to machruje, když jim vlaky jezdí.

**USA:** Proti požárům v Kalifornii nasadí místní úřady kozy. Těšili jsme se na oblembákovanou kozinu, ale prý budou jen spásat trávu a díky tomu se požáry nebudou moci snadno šířit. Bez ohledu na současnou aféru my dlouhodobě podporujeme všechno, co se koz týká, takže za nás éé palec vzhůru.

**ITÁLIE:** Italská policie zatkla minulý týden pětapadesátiletého Roberta Guglielmiho z Florencie, který od roku 2007 předstíral ochrnutí po autonehodě. Zatímco ostatní podvodníci se snaží být nenápadní, tenhle pořádal demonstrace a byl i na audienci u papeže. They see me rollin', they hatin'.

**RUSKO:** Tento měsíc, pouhých pět dní po sobě zemřeli bývalý velitel FSB (tajná služba) Kovaljov a jeho asistent Šamarin. Kovaljov byl i přes svůj věk aktivní a najednou se ukazuje, že byl dlouhodobě nemocen. Šamarin zemřel v budově parlamentu na krevní sraženinu. Každopádně Vovka vyjádřil nad skolem obou osob lítost a nám nezbyvá než konstatovat, že začala sezóna náhlých skolem nepohodlných osob.

**USA:** Tat'ka se snažil na zadním sedadle auta přebalit svou dcerku, přičemž zřejmě zavadil o svou nabitou a nezajištěnou pistoli, kterou měl v tašce s plenami (ehm, hmmm, ehm). Pistole spustila, střelila holčičku do nohy a pantátu do nohy a hrudníku. Dítě se z toho dostane, ale tat'ulda je v kritickém stavu. Někdo tvrdí, že zbraně je potřeba regulovat nebo zakázat, jiný tvrdí, že zbraně za nic nemůžou, a my tvrdíme, že ten otec roku je vymatlaný kretén a kdo chce kam, chuj s ním.

**ČÍNA:** Šikmocahti zadrželi mladou vlogerku za to, že zveřejnila na internetu video, kterak loví ryby - v pionýrském šátku. Prý "svým chováním vážně pošpinila národních hrdiny a mučedníky, slávu pionýrů i lásku lidí k vlasti, kterou symbolizuje červený šátek." Vyslychali ji dvanáct (slovy 12) dní, uložili ji pokutu a přikázali smazat všechna videa, na nichž má uvázaný šátek. Za týden jede Miloš opět pusinkovat čínské dupky, tak doufáme, že se zase trošku přiučí, jak stabilizovat společnost.

---

## Z DOMOVA

**KLIMA:** Proděkan agronomické fakulty Radim Cerkal povede výzkum, jak přizpůsobit pěstování ječmene současným suchým podmínkám, neboť jeho kvalita má přímý dopad na kvalitu piva. Ciwe, jestli s popírači změn klimatu nehne ani tohle, tak už nevíme.

**FRÝDECKO-MÍSTECKO:** Dřevěný penzion Hlušec v Písku na Frýdecko-Místecku v noci na neděli lehnul popelem a škoda je asi 20 milionů korun. Hosté zde ubytování nebyli a tři zaměstnanci se stihli včas evakuovat. Penzion byl moc pěkný, takže se zřejmě jednalo o nehodu, ale stejně si u podobných událostí vždycky vzpomeneme na starý vtíp:

-Roubíček, prej u nich včera hořelo, sou voní vůbec pojištění?

-Poslechnou, Kohn, copak by u nás mohlo hořet, kdybychom nebyli pojištění?

**LEGISLATIVA:** Ministerstvo zdravotnictví předložilo zákon o léčitelství, který podmiňuje tuto činnost trestní bezúhonností a povinností dokumentovat symptomy a léčebné postupy. Paráda, už vidíme ty revize: "Pacient si stěžuje na bolest hlavy, předepsán 2x denně litr bazénové chemie a za týden luxování čaker."

**TÁBOR:** Jihočeská kriminálka vyšetřuje loupežné přepadení domu maskovanými lupiči. Majitel domu, kterého lupiči přepadením vzbudili, se jim bránil a pachatelé vzali roha. Nicméně se ukázalo, že byli ozbrojeni palčátem. Majitel měl štěstí, že nebydlí v Zelené hoře, proti lehkému kulometu by asi neměl šanci.

**APOKALYPSA:** V neděli nešel v Česku Instagram, Facebook a dokonce ani WhatsApp. Zoufalí lidé se uchýlovali k telefonátům či dokonce v extrémních případech k osobním setkáním, aby si navzájem sdělili, že se nudí. Strašná věc, ale Twitter fungoval a dutá hůl dozorcova taky, takže nás se to moc nedotklo.

**DOPRAVA:** Správa železniční dopravní cesty podepsala s francouzskou SNFC memorandum o prodeji železničních předpisů pro vysokorychlostní tratě za jedenáct milionů korun, takže je Česko nebude muset vymýšlet. Předpisy fungují ve Francii již 40 let, takže si na naše poměry kupujeme futuristický Hi Tech! Dobře vy lidi z GDPR, AIDS, GPRS, OPBH nebo jakou to máte vlastně zkratku.

**LAKTAČNÍ PSYCHÓZA:** Na probíhající epidemii laktačního šílenství již zareagovala silná německá finanční skupina, která u nás brzy otevře pobočku nové banky. Bude se jmenovat KEUBANK, vstupní hala bude vybavena pro pohodlné kojení a pokladní přepážky pro pohodlné dojení.

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

V roce 1865 umřel prezident USA Abraham Lincoln. Den předtím na něj byl totiž spáchán atentát, čímž byla založena taková hezká americká tradice.

